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РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ» 

РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

КЗ ЦНПВ ПО РОР 

 

Н А К А З 

 

12.11.2025                          м. Рівне                 № 158  

 

Про підсумки проведення 

обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу 

«Дитячий міні – город: від насінини до плодів» 

 

Відповідно до плану проведення обласних заходів, і плану участі дітей та 

учнівської молоді у всеукраїнських організаційно-масових заходах за 

основними напрямами позашкільної освіти у 2025 році, затвердженого наказом 

департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від     

01 січня 2025 року № 1, плану роботи комунального закладу «Центр    

національно – патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської 

обласної ради на 2025 рік, підведено підсумки участі закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти в обласному етапі Всеукраїнського 

конкурсу «Дитячий міні – город: від насінини до плодів». 

Виходячи з зазначеного, згідно з рішенням журі 

 

НАКАЗУЮ: 

 

        1. Інформацію про підсумки обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу «Дитячий міні – город: від насінини до плодів», що додається, взяти 

до уваги.  

 

2. Нагородити дипломом комунального закладу «Центр національно-

патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради 

переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Дитячий міні – город: 

від насінини до плодів»: 

Здолбунівський заклад дошкільної освіти (ясла - садок) № 2 «Дзвіночок» 

Здолбунівської міської ради Рівненської області (керівник ТРУСІК Ірина, 

ГОЛУБ Ганна, БІЛЕЦЬКА Лідія, КОШЛЯК Олена) (I місце);
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Стовпецький заклад дошкільної освіти (дитячий садок) Вербської 

сільської ради Дубенського району Рівненської області (керівник  

ПРОХОРЧУК Ольга, ХМАРА Валентина) (I місце); 

заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 1 «Дзвіночок» Сарненської 

міської ради (керівник КАНСЬКА Алла) (II місце); 

Радивилівський заклад дошкільної освіти № 2 «Усмішка» Радивилівської 

міської ради Дубенського району Рівненської області (керівник     

ПОРУЧЕНКО Марія) (III місце). 

 

3. Надати подяку комунального закладу «Центр національно-

патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради за 

участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу «Дитячий міні – город: від 

насінини до плодів»: 

Смизькому закладу дошкільної освіти Смизької селищної ради (керівник 

КОЗУБСЬКА Тетяна); 

Оженинському ліцею імені Тараса Григоровича Шевченка Острозької 

міської ради Рівненської області (дошкільний підрозділ) (керівник 

ДЕМʼЯНЧУК Людмила); 

Обарівському закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «ДивоСвіт» 

Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області (керівник 

НЕЧИПОРУК Наталія, КРАЙЧУК Жанна, МЕЛЬНИК Марія, МЕЛЬНИК Юлія, 

ПОЛЮХОВИЧ Тетяна, УДОДІК Світлана); 

Воронківській гімназії Володимирецької селищної ради Вараського 

району Рівненської області (керівник ЧУГАЙ Надія). 

 

4. Направити роботи переможців обласного етапу Всеукраїнського 

конкурсу «Дитячий міні – город: від насінини до плодів» на всеукраїнський 

етап до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді                   

(м. Київ, вул. Вишгородська, 19).  

 

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

В.о. директора                                                      Людмила ГАЙДАЧЕНКО 
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Додаток 

до наказу комунального закладу  

«Центр національно- 

патріотичного виховання та  

позашкільної освіти»  

Рівненської обласної ради від 

від 12.11.2025 р. № 158 

 

І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про результати обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Дитячий міні – город: від насінини до плодів» 

 

У листопаді 2025 року підведено підсумки обласного етапу 

Всеукраїнського конкурсу «Дитячий міні-город: від насінини до плодів» На 

конкурс представлено 8 проєктів із закладів дошкільної освіти Здолбунівської, 

Сарненської, Радивилівської, Острозької міських рад, Вербської, Городоцької  

сільських рад, Смизької, Володимирецької селищних рад. Мета конкурсу - 

організація на території закладу дошкільної освіти міні - городу, вирощування 

овочевих культур, посадкового матеріалу, висаджування декоративно-

листяних, декоративно-квітучих рослин на городі та догляд за ними. 

Кращі роботи переможців обласного етапу Всеукраїнського конкурсу 

«Дитячий міні-город: від насінини до плодів» направлені на всеукраїнський 

етап до  Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. 

 

 

В.о. директора                                                      Людмила ГАЙДАЧЕНКО 

 

 
 


